

# Obchodní právo II- zadání seminární práce

CEVRO Institut, 2. trimestr ak. roku 2021/2022

## Podmínky

Seminární práci je nutné zpracovat v souladu se zadáním. To znamená zejména, že musíte odpovědět na obě položené otázky a své odpovědi právně odůvodnit.

Pracovat je třeba samostatně, tj. není možné, aby zpracovávalo více studentů zadání společně ani abyste přebírali řešení někoho jiného. Nebude-li práce zpracována samostatně, nebude hodnocena ani práce studenta, který řešení převzal, ani práce toho, kdo mu řešení poskytl. Samostatné řešení je důležité nejen proto, že je to zadáno, ale i proto, abyste si ověřili, jak se dokážete samostatně vypořádat se zadáním. :-)

Práci odevzdejte do 30. 4. 2022 prostřednictvím Odevzdáárny v Informačním systému – po uplynutí stanovené lhůty již nelze práci odevzdat.

## Doporučení

- Zadání si velmi pečlivě prostudujte a vezměte do úvahy všechny souvislosti.
- Nevycházejte automaticky z toho, že odůvodnění jednatele je správné – možná se mýlí, ale třeba ne – je na vás, to posoudit.

## Seminární práce

Společnost Drápek, s. r. o., je velkou a renomovanou společností zabývající se výzkumem chování domácích koček a distribucí veterinárních léčiv. Společnost měla dva společníky pana Malého a pana Veselého. Společenská smlouva společnosti obsahuje vedle povinných náležitostí také určení, že každý společník vlastní podíl ve výši 50 %, který je inkorporován do kmenového listu, a že každý společník může vlastnit více kmenových listů. Společenská smlouva dále stanoví, že k převodu kmenového listu na třetí osobu je třeba souhlasu jednatele společnosti.

Pan Malý s panem Veselým se dohodli, že pan Veselý svůj kmenový list panu Malému prodá. Dne 4. března pan Malý splnil všechny podmínky pro koupi kmenového listu pana Veselého, téhož dne předložil společnosti smlouvu o koupi kmenového listu pana Veselého a tento kmenový list a požádal o odpovídající změnu zápisu v seznamu společníků. Jednatel společnosti požadovanou změnu do seznamu zapsal.

Dne 15. března uzavřel pan Malý během návštěvy výstavy domácích koček, s panem Horkým písemnou smlouvu, dle níž na pana Horkého převedl své dva kmenové listy společnosti Drápek, s. r. o., a to za cenu 1.200 tis. Kč. Po podpisu smlouvy předal pan Malý panu Horkému jeden stejnopis smlouvy a bez dalšího mu předal i kmenové listy. Následně se rozešli. Druhý den se pan Horký s písemnou smlouvou v brašně vypravil za jednatelem společnosti Drápek, s. r. o., aby ho informoval o nabytí kmenových listů a požádal o zápis do seznamu společníků společnosti. Poté, co mu pan Horký předložil smlouvu o koupi kmenových listů pana Malého, jednatel společnosti odmítl zapsat pana Horkého do seznamu společníků s odůvodněním, že spolu se smlouvou nepředložil kmenové listy, a že on, jako jednatel, neudělil souhlas s převodem kmenových listů, jak to požaduje společenská smlouva.

- a) **Stal se pan Horký vlastníkem kmenového listu?**
- b) **Byl postup jednatele společnosti po právu?**

**Své závěry právně odůvodněte.**